

## 内蒙古交通运输厅一行深入天安集团走访调研

为充分发挥桥梁纽带的作用,近日内蒙古交通运输厅运输服务处二级调研员官连运带队深入天安集团开展交通运输行业助企纾困调研活动,公交总公司董事长刘军等陪同考察。

内蒙古交通运输厅、内蒙古交通运输事业发展中心、鄂尔多斯市交通运输局、鄂尔多斯市交通运输服务中心等人员在公交大厦六楼会议室进行座谈,调研组详细听取了企业发展现状、经营发展诉求,并就招工难、收入低、基础设施配套不完备等问题进行沟通与

交流。会后调研组参观了公交调度指挥中心、公交监控中心和党建职工之家。

官连运强调,城市公共交通是城市基础设施的重要组成部分,在城市建设和社会生活中占有重要地位,各相关部门要将助企纾困、主动服务作为优化营商环境的有力抓手,加强政府与企业的沟通与交流、深入企业了解企业生产经营中面临的困难和问题,切实为企业纾困解难,营造良好的营商环境,助力企业稳定、有序发展。

综合办 燕慧敏报道

## 锡市天安公交总公司顺利完成自治区第33届旅游那达慕开幕式交通保障工作

2023年7月23日上午9时,“相约草原·遇见那达慕”——内蒙古自治区第33届旅游那达慕在锡林浩特市隆重开幕,按照市委、市政府的统一安排部署,锡市天安公交总公司高质高效筹划、调度,顺利完成开幕式交通运输保障工作,实现交通运输服务“零差错、零事故”。

为牢牢把握“简约、安全、精彩”办会要求,开幕式前期,锡市天安公交成立交通服务保障领导小组,制定运力保障工作方案,召开工作部署暨安全教育培训会,进一步优化运力调度,强化安全监管。共调配车辆150台,在市区设置12个免费乘车点;由市交通运输

局统筹协调交管部门、运输公司及志愿者团队组成工作组,按照“定时、定点、定岗、定责、定人”原则,明确岗位任务,强化客流组织与动态分流,确保全流程安全畅通、高效运转;及时转发免费乘车公告,方便市民、游客前往会场观礼。

开幕式期间,累计发出车辆500余台次,运送各类人员3.5万余人次。此次那达慕活动,我公司为全市居民及广大游客提供了安全、可靠、便捷的交通运输服务,展现了交通运输行业过硬的专业素质与责任担当,活动顺利开幕提供坚实的运力保障。

锡市公司 安燕妮报道

## 鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司荣获“民族团结先进集体”荣誉称号

6月30日,为庆祝建党102周年,鄂尔多斯市交通运输局举办了“感恩党、聆听党、跟随党”的表彰大会,会上天安公交荣获“民族团结先进集体”的荣誉称号。

这一荣誉既是对我公司致力于推动民族团结事业和助力各民族繁荣进步的肯定,也是对我们公司全体员工紧密协作、共同努力的赞誉,进一步激发了员工在公司的发展道路上勇往直前,为民族团结事业贡献智慧和力量的热情。

为此,公司希望全体员工团结一心,同心同德,通过定期举办团队建设活动和培训课

程,不断提升员工团队协作能力和凝聚力,激励广大职工为公司的发展贡献自己的力量。同时,公司将借此机会,进一步加大民族团结进步事业的宣传力度,通过各种渠道传播民族团结的正能量,让更多人参与到民族团结进步事业之中。

我们坚信,在全体员工的共同努力下,公司将在民族团结进步的道路上取得更大的成就,为中华民族伟大复兴做出更大贡献。我们将继续关注民族团结事业的发展,积极参与各类公益活动,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

综合办 燕慧敏报道

## 天安公交开展十五运开幕式交通保障实测演练

十五运开幕日渐近,作为十五运保障的重要组成部分,天安公交的交通保障准备工作也进入了最后的冲刺阶段。7月22日,十五运交通保障组组织开幕式交通保障实测演练,用实战磨练技术,全力以赴迎接十五运。

本次演练从保障车辆中抽取90余台,通过实车预演方式,测试开幕式参与人员在固定点位的集结、发车情况,保障车辆的编组列队行进以及在鄂尔多斯市体育中心的停车、

落客状况。为确保演练高效有序进行,鄂尔多斯市交通运输服务中心及有关单位与我公司保障组成员进行了充分有效沟通、精心筹划安排,公司营运部、各分公司高效协同、密切配合。

演练测试结束后,交通保障组立即组织复盘会,针对发现的问题进行全面梳理,以便完善十五运开幕式交通保障组织方案,确保开幕式当天交通组织安全顺畅。

营运部 郭培报道

## 天安通勤公司为达旗旅游节提供交通运输保障服务

2023年7月28日,以“中华魂 北疆情”为主题的第三届鄂尔多斯黄河几字弯文化旅游节在达拉特旗银肯塔拉沙漠生态旅游区盛大开幕。

天安通勤租车总公司承担本次文化旅游节活动的交通运输保障工作,共计提供50台豪华客车。按照公司安排,保障车辆在完成正常通勤工作任务后,统一在达拉特旗集合,各环节管理人员有序安排、调度车辆,摆渡现场保障工作有条不紊。

保障运送任务持续到凌晨,驾驶员师傅们安全将乘客们送到站,展现了天安人的良好形象,各位师傅们以饱满的工作热情和强烈的工作责任感投身于天安事业,精湛一流的技术和贴心的服务,得到了政府主管部门的高度认可,为公司的发展做出了突出贡献。

通勤公司 恩冬梅报道

## 改善无障碍设施 服务残疾运动员

内蒙古自治区第十五届运动会暨第六届残疾人运动会将在鄂尔多斯举行,自6月份起,来自内蒙古自治区各盟市的残疾人运动员陆续抵达鄂尔多斯市,为服务特殊群体,天安公交专门抽调20台保障车辆进行无障碍改造。

在鄂尔多斯市体育事业发展中心附近看到,准备投入服务的保障车辆外置一个可移动轮椅坡道。天安公交东胜公司副经理李景瑞介绍,为满足赛事需求,公司提供的近20部车辆加急制作了外置设施——可移动轮椅坡道。这种可移动轮椅坡道的



轮子采用可拆卸式设计,坡道踏板采用防滑材质,推拉对接方便,确保乘客上下车安全。

同时,无障碍公交车电动踏板有伸缩距离,新改造的外置可移动轮椅坡道和车门踏板的无缝对接,对驾驶员技术提出更高要求,为此,参与保障服务的调度员和驾驶员接受了专门培训。

无障碍设施的提升改造体现了城市的文明与进步,更体现了城市的包容和人情味。如今,服务残运会的公交车已经“上岗”,它们的“掌舵人”——公交驾驶员们也已经过集中培训。5月起,天安公交就开始组织驾驶员统一进行安全、服务、技术、运营方面的集中培训,要求驾驶员做到统一着装、安全驾驶、礼貌用语、车貌整洁,熟悉无障碍车辆设施的使用方法,24小时保持通讯畅通,服从调度指令,每天以充沛的精力和积极热情的态度服务此次盛会。

东胜公司 刘鹏炜报道